
Name:

12 tanggapan

Muhammad Alif Falig Usman

Yela Putu Puspita Dewi

Sri Rahayu

Berninda Ifada Eka Suci

Ahmad Fauzan Prambogan

Debby Viola K

Uni Saadah

Laksamana Garibaldi Akbar

Difa Henurlinda

Deutsch als Fremdsprache
12 tanggapan

Publikasikan analytics

https://docs.google.com/forms/d/1meN59xR3pBfkgwbIdI6CIC6xaLNX5drKIOJjxCu8DsI/edit?usp=redirect_edit_m2#start=publishanalytics


Emailadresse:

12 tanggapan

Geh jetzt los!

Angket

1.Apakah buku Netzwerk membantu Anda belajar bhs Jerman?

12 tanggapan

muhammadalif.2018@student.uny.ac

yelaputu.2018@student.uny.ac.id

srirahayu.2018@student.uny.ac.id

bernindaifada.2018@student.uny.ac.id

ahmad5770fbs.2018@student.uny.ac.id

debbyviola00@gmail.com

unisaadah.2018@student.uny.ac.id

laksamanagaribaldi.2018@student.uny.ac.id

difahenurlinda.2018@student.uny.ac.id

Ya
Tidak
Mungkin

8,3%

91,7%



2. Apakah Anda mudah memahami isi, tujuan & metode pembelajaran
Netzwerk?

12 tanggapan

3. Apakah belajar Bhs Jerman dengan buku Netzwerk sdh mencukupi?

12 tanggapan

4.Apakah variasi/ pengayaan materi masih diperlukan, selain buku
Netzwerk?

12 tanggapan

Ya
Tidak
Mungkin25%

75%

Ya
Tidak
Mungkin25%

50%

25%

Ya
Tidak
Mungkin

33,3%

66,7%



5.Apakah Anda mengenal Model pembelajaran adaptif?

12 tanggapan

6.Apakah buku Netzwerk perlu disampaikan dg cara berbeda, misal dg
media digital?

12 tanggapan

7.Apakah Anda dapat memahami isi & instruksi pembelajaran lewat media
digital secara jelas?

12 tanggapan

Ya
Tidak
Mungkin25%

8,3%

66,7%

Ya
Tidak
Mungkin25%

75%

Ya
Tidak
Mungkin25%

75%



8.Apakah Anda dapat mengerjakan tugas sesuai instruksi dalam media
digital?

12 tanggapan

9. Apakah Anda mampu menggunakan Bahasa Jerman secara baik dalam
percakapan?

12 tanggapan

Ya
Tidak
Mungkin

33,3%

66,7%

Ya
Tidak
Mungkin

100%



10.Apakah penggunaan media digital dapat membantu Anda dalam
mengembangkan keterampilan berbicara?

12 tanggapan

Konten ini tidak dibuat atau didukung oleh Google. Laporkan Penyalahgunaan - Persyaratan Layanan - Kebijakan
Privasi

Ya
Tidak
Mungkin

33,3%

66,7%

 Formulir

https://docs.google.com/forms/d/1meN59xR3pBfkgwbIdI6CIC6xaLNX5drKIOJjxCu8DsI/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms

